ATEX认证EN60079标准的内容

产品名称	ATEX认证EN60079标准的内容
公司名称	深圳中诺检测技术有限公司
价格	1000.00/次
规格参数	品牌:中诺检测 证书:ATEX证书 服务 优势:提供防爆设计和整改、审厂
公司地址	深圳市光明区兴新路288号康佳光明科技中心 C 座 1302-1
联系电话	0755-21022109 19925395926

产品详情

ATEX认证(指令2014/34/EU)

ATEX产品认证依据是EN60079系列标准,详细标准如下:

- 1、EN 60079-0 爆炸性环境 第0部分:设备 通用要求
- 2、EN 60079-1 爆炸性环境 第1部分:由隔爆外壳 "d"保护的设备
- 3、EN 60079-2 爆炸性环境 第2部分:由正压外壳型 "p"保护的设备
- 4、 EN 60079-5 爆炸性环境 第5部分:由充砂型"q"保护的设备
- 5、EN 60079-6 爆炸性环境 第6部分:由油浸型 "o"保护的设备
- 6、 EN 60079-7 爆炸性环境 第7部分:由增安型 "e"保护的设备
- 7、EN 60079-11爆炸性环境第11部分:由本质安全型"i"保护的设备
- 8、EN 60079-15 爆炸性环境 第15部分:由无火花型"n"保护的设备
- 9、 EN 60079-18 爆炸性环境 第18部分:由浇封型"m"保护的设备
- 10、EN 61241系列标准可燃性粉尘环境用电气设备
- 11、ISO/IEC80079-34 爆炸性环境 第34部分:设备制造商质量bao证体系应用